

中外亲子家庭共探 张家界地质奥秘和传统文化



近日，中国文化历史探索系列之二——香港张家界研学旅行团抵达张家界黄龙洞景区，来自英国、新西兰和中国香港的30余名学生和家长欢聚一起，在此展开一场以地质科普和非遗文化体验为主题的研学实践活动。

在黄龙洞内，学生和家长们被洞内神秘幽深的溶洞环境和千奇百怪的钟乳石景观所吸引，纷纷感叹大自然的鬼斧神工。景区的研学导师通过深入浅出的讲解，为孩子们揭示了溶洞形成的科学原理；在黄龙洞生态广场上，中外学子和家长们一起辨识各种庄稼、植物和昆虫，与自然万物进行亲密接触；在黄龙洞非遗工坊，孩子们在非遗手艺人的指导下，亲身体验了古老的扎染技艺，在身体力行中感受本土传统文化的魅力。

本次国际研学交流活动由香港诺言慈善基金会和菲凡文化教育共同组织，旨在满足海内外人们全面深入了解中国、了解张家界的美好愿望，让人们在开阔视野、增长知识的同时促进交流、增进友谊。

李远明 摄



日出云海美 田园景迷人

进入盛夏，武陵源区协合乡插旗峪社区抗金岩田园风光格外迷人。清晨的日出烟熠生辉，百丈峡群峰“漂浮”在云海之上更显神奇，绿色的稻田，盛开的山花，此起彼伏的蛙鸣声、鸭叫声、牛叫声……构成了一幅夏日乡村田园画卷，无不让人沉醉其中、流连忘返。

邓道理 摄

